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Типовой расчет  
Интегралы 

 
Задание 1.  Вычислить неопределенный интеграл каждой из следующих функций 
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Решение: 
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Разложим подынтегральное выражение на слагаемые 
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Задание 2. Вычислить определенные интегралы 
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Решение.  
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Задание 3.  
Найти площадь, ограниченную графиками  функции 2 6 8, 10 5y x x y x= − + = −  
 
Решение.  Найдем точки пересечения кривых: 
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Сделаем схематический чертеж.  
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Тогда площадь фигуры:  
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Задание 4. Вычислить несобственный интеграл или доказать его расходимость:  
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Решение. Сначала найдем неопределенный интеграл: 
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Ответ: Интеграл расходится.  
 
 
 
 


